
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 

https://www.in-sight.pro 

ІНСТРУКЦІЯ ДЛЯ 

HR-спеціалістів 

https://www.in-sight.pro/


Крок 1. 

 

На сайті https://www.in-sight.pro натисніть на кнопку “Реєстрація”. 

 
 

Після переходу в розділ “Реєстрація” оберіть “Зареєструватися як Компанія”. 

 

 

 

 

https://www.in-sight.pro/


Пройдіть просту реєстрацію, зазначивши такі дані: назва компанії, ім’я, прізвище, імейл, пароль, 
телефон і область. 

 

 

Після введення даних натисніть на кнопку “Реєстрація”. 

 

 

 

 

 



У подальшому Вам потрібно буде заходити у свій акаунт через “Вхід” і ввести дані для входу – 
імейл та пароль, які Ви використовували під час реєстрації. 

 
 

 

 
Крок 2. 
 
Після входу в акаунт HR потрапляє в окрему адміністративну панель – в Кабінет HRа. 

 

 
 

 

 



Кабінет HRа містить такі пункти: 
 

1. HR менеджери.

2. Співробітники, з яких формуються Профілі (Маски) Ідеальних Співробітників.

3. Кандидати, до яких застосовуються Профілі (Маски) Ідеальних Співробітників.

4. Профілі (Маски) Ідеальних Співробітників.

5. Результати всіх користувачів сайту.

6. Тарифний план.

7. Перехід на головну сторінку сайту.

 

Щоб мати доступ до використання функцій Кабінету HR, потрібно натиснути кнопку “Перейти до 
сплати”. 

 




 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Далі Ви можете сплатити абонентську плату за допомогою платіжної системи LiqPay. 

 

 
 
Або замовити демоверсію користування Кабінетом HR на 14 днів на сайті 
https://www.in-sight.pro. 

 

Після сплати абонентської плати або надання тестового доступу на 14 днів Ви будете мати доступ 
до використання усіх функцій Кабінету HR.  

 

 

https://www.in-sight.pro/


Крок 3.  

У Кабінеті HR є розділ “HR менеджери”. У цей розділ можна додавати усіх менеджерів, які 
матимуть доступ до користування Кабінетом HR компанії, яку Ви представляєте.  

 

 

Щоб додати сюди менеджерів, необхідно скопіювати “Лінк для приєднання HR”, натиснувши на 
нього. І після проходження реєстрації менеджер автоматично буде доданий у цей розділ. 

 






 

 

 

 

 

 



Крок 4. 

Розділ “Співробітники, з яких формуються Профілі (Маски) Ідеальних Співробітників” містить 
посилання, що HR має змогу скопіювати (натиснувши на нього) та відправити співробітникам 
компанії для проходження тесту. Саме з кола цих співробітників HR матиме можливість 
створювати Профіль (Маску) Ідеальних Співробітників для певної посади. 

 
 

 
 
 

Крок 5. 
 
Якщо посилання отримує Співробітник, який ще не зареєстрований в системі, він автоматично 
потрапляє на сторінку Входу та має пройти реєстрацію на сайті, натиснувши на 
“Зареєструватися як Користувач”. 

 

 
 

 



 
Крок 6. 

Якщо Співробітник вже зареєстрований на сайті, він має увійти у свій акаунт за своїм логіном (e-
mail) і паролем та натиснути кнопку “Вхід”: 
 

 
 
Важливо! Якщо Співробітник вже був зареєстрований раніше та проходив тест, його результати 
автоматично додаються в кабінет HRa. Але це не обмежує його можливість пройти тестування 
ще раз. 

Етапи, які проходить Співробітник: 
1. Перехід за лінком, який відправив HR.
2. Вхід до акаунту.
3. Система бачить, що тест вже було пройдено.
4. Результати тестування додаються відповідному користувачу в розділі 

Співробітники, з яких формуються Профілі (Маски) Ідеальних Співробітників (дату 
проходження тесту можна побачити в колонці “Дата проходження”.





 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Крок 7. 
 
Після проходження Співробітником тестування він отримує таке сповіщення: 

 




 
Крок 8. 
 
Отримавши результати тестування співробітників, HR-менеджер має змогу сформувати Профіль 
(Маску) Ідеального Співробітника на конкретну посаду. Для цього необхідно перейти в розділ 
“Профілі (Маски) Ідеальних Співробітників” і для певної посади обрати тих співробітників, на 
результатах тестування яких буде створений Профіль (Маска) Ідеального Співробітника для 
певної посади: 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Крок 9. 
 
Щоб створити нову посаду, необхідно натиснути на кнопку “Створити посаду”: 

 

 






Крок 10. 

Під час створення посади HR повинен назвати посаду і натиснути кнопку “Створити” (або 
“Зберегти та створити” ще, якщо буде декілька нових посад): 

 

 
 

 
Крок 11. 

Коли посаду створено, HR потрапляє на сторінку редагування посади: 
 

 
 



 
Тут він має змогу змінити назву посади, слаг (при створенні формується автоматично) та 
вибрати співробітника(-ів), чий(-ї) результати сформують Профіль (Маску) Ідеального 
Співробітника на посаду. Для цього необхідно почати вводити електронну пошту/прізвище/ім’я 
співробітника та в розкривному списку обрати відповідну особу: 
 
 

 
 
 
 

Крок 12. 
 
Коли співробітників додано, необхідно натиснути кнопку оновити, щоб зберегти зміни: 

 
 
 

 
Після кліку на кнопку “Оновити” – Профіль (Маску) Ідеального Співробітника створено. 
Під час натискання на “Переглянути Профіль (Маску) Ідеального Співробітника” відкриється 

нове діалогове вікно з інформацією про зазначену посаду. 
 
 

 
 

 



 
 

 

 
Крок 13. 
 
Після створення посади в розділі “Профілі (Маски) Ідеальних Співробітників” HR може надсилати 
посилання для тестування як дійсним, так і потенційним співробітникам з метою легкого, 
швидкого та точного: 

1. Визначення, наскільки кандидати на певну посаду відповідають Профілю (Масці) 

Ідеального Співробітника, що дозволить швидко та точно зрозуміти, чи підходить 

кандидат на дану посаду. 

 
2. Розроблення індивідуальної траєкторії навчання для новопризначених та дійсних 

співробітників щодо розвитку певних м’яких навичок. 

 
3. Створення кадрового резерву для департаментів / відділів / підрозділів після 

тестування кандидатів на дану посаду та / або співробітників даного структурного 

підрозділу. 

 

4. Створення списку потенційних кандидатів за актуальними для HRа посад 

(вакансій). 

 
 
 
 
 
 
 



 
Навпроти кожної посади є посилання, яке необхідно відправити потенційним кандидатам (щоб 
скопіювати, необхідно на нього клікнути). 
 
 

 
 

 

Всі, хто пройшов тестування на певну посаду, будуть знаходитися в розділі “Кандидати, до яких 
застосовуються Профілі (Маски) Ідеальних співробітників” із зазначенням дати проходження 
тесту та посади, на яку він/вона претендує. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Натиснувши на ім’я певного кандидата, можна переглянути результати тестування кандидата. 
 

 
 

 
Крок 14. 

У HRа є можливість порівняти результати кандидатів на посаду з Профілем (Маскою) Ідеального 

Співробітника. Для цього необхідно перейти в розділ “Профілі (Маски) Ідеальних 

Співробітників” і клікнути на кількість кандидатів. 

 

 

 

 

 

 



Після цього Ви побачите ранжування кандидатів у відсотковому порядку відповідно до 

співпадіння з Профілем (Маскою) Ідеального Співробітника. 

 

 

Для перегляду відповідності певного кандидата Профілю (Масці) Ідеального Співробітника, на 

яку він проходив тестування, необхідно натиснути на ім’я кандидата: 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 



Сторінку порівняння Профілю (Маски) Ідеального Співробітника із кандидатом буде відкрито у 
новій вкладці: 

 

 
На сторінці порівняння міститься інформація про відповідність: 

 м’яким навичкам (soft skills); 

 типу інтелекту за методикою Говарда Гарднера; 

 типу особистості до професійних спрямувань за методикою Джона Холланда. 
Також на цій сторінці графіки продубльовані у вигляді діаграм. 
Важливо! Під час наведення на графік або діаграму HR має змогу побачити точне значення у 
цифрах. 

 
 



Крок 15. 

 

У розділі “Результати всіх користувачів сайту” можна побачити усіх користувачів, які пройшли 

профорієнтаційне тестування з метою пошуку роботи (ці користувачі в особистому профілі 

зазначили, що їхні результати тестування можуть бути доступні для усіх HRів компаній, 

зареєстрованих на сайті. 

 

 

 

У разі потреби можна передивитися результати тестування певного користувача сайту у 
відсотковому співвідношенні до Профілю (Маски) Ідеального Співробітника за обраною 
посадою. 

 

 



 
Якщо в Кабінеті HR створено декілька посад, то переглянути результати співвідношення з 
Профілем (Маскою) Ідеального співробітника за певною посадою можна, обравши необхідну 
посаду в кінці сторінки профіля користувача сайту. 

 

 

Крок 16.  

В Кабінеті HR є розділ “Тарифний план”. 

 

У цьому розділі Ви бачите період дії Вашого тарифного плану, відповідно до якого Ви будете 
мати доступ до користування усіма функціями Кабінету HR. 

 



 

 

 

 

 
ПРИЄМНОГО 

КОРИСТУВАННЯ! 

 
ВАШІ ЗАПИТАННЯ МИ ЗАВЖДИ БУДЕМО  

РАДІ ПОЧУТИ: 

 

Віталій Отверченко,  

Business Development Manager  

Email:  

Тел.: +38 095 611 77 77 

 


